

打一针 病人倒在医院大厅

5天后仍神志不清,医院说“注射所致”无依据

白癜风患者到南京城西医院看病,医生注射了一针后,患者尚未走出医院大门就昏倒在地,耳道冒血,不省人事。家属认为院方有责任,来到医院讨说法。

老农要“摘”医院门牌

合肥来南京的老孟最近忙得焦头烂额,正值农忙季节,可他却要为命悬一线的儿子奔波。说起儿子的遭遇,这位老实的农村汉子眼泪直流。

“人差点命都没了,医院却说没责任。”说着,老孟与几个亲戚一起,将印有“城西医院打虚假广告,把人治得快要死了”字样的横幅挂到了医院门口。“这样的医院,

我们先把牌子给它摘掉。”老孟的情绪有些激动,指着医院门牌,向围观者讲述他儿子在医院的遭遇。

老孟的儿子叫孟飞,今年28岁,三个月前刚结婚。这些年来,孟飞一直被白癜风困扰,手臂上有好几块白斑,四处求医问药均没什么效果。不久前,孟飞通过合肥当地媒体广告得知,南京城西医院能治疗白癜风,而且采用中西医结合办法,效果很明显。在电话联系院方后,孟飞于6月15日上午来到位于江东北路的南京城西医院治疗。

病人昏倒在医院大厅

当天上午11点左右,孟

飞妻子接到一个用孟飞手机打来的电话。电话中,一男子称孟飞在他们医院打了一针,昏倒了,现在南京医科大学第二附属医院抢救,希望孟飞家人尽快赶到南京。

后来,老孟得知,打电话的人是城西医院的一个领导。接到电话后,老孟赶紧和儿媳等人赶到南京。让他们没想到的是,孟飞已躺在抢救室病床上,神志不清,耳道和鼻孔里还有血迹。

孟飞的家人从城西医院的医生那里得知,孟飞被注射了一针“转移因子”后,到医院大厅药房取药时,突然昏倒,不省人事。医院工作人员发现,孟飞耳道冒血,赶紧将

其送至南医大二附医院救治。

经专家诊断,孟飞脑部积血,急需进行手术治疗。征得家属同意后,医院立即实施了手术。手术后,孟飞长时间处于昏迷状态,偶尔醒来也神志不清。

医院:怀疑注射所致没依据

几天下来,老孟不停接到医院的催款通知,医疗费已高达两万多元。老孟认为,儿子落到如此地步,与南京城西医院医生注射的“转移因子”有关,希望院方能承担医疗费。遭到拒绝后,老孟就带着亲戚,到医院门口讨要说法。

南京城西医院一姓吴的

负责人称,事发后,他们第一时间把孟飞送到了条件好的医院抢救,并垫付了部分医疗费,还报了警,同时向主管的卫生部门报告。“当时给孟飞注射的药品,警方也封存了。”吴姓负责人称,导致孟飞昏倒的原因,目前并不清楚,家属怀疑是注射所致,毫无依据。

他还称,希望孟飞家属申请医疗事故鉴定,以便能明确责任,“我们院方认为,这次事故,我们并没多大责任,所以不可能支付医疗费。”目前,警方和鼓楼区卫生部门正在调查此事。

(龚先生报料奖120元) 快报记者李绍富

南京有两条“仙霞路” 附近都有个南师大 快件又送错了

快报讯(记者 马晶晶)昨天,住在鼓楼区的黄先生遇到了一桩烦心事,他的快件又一次被送到了栖霞区,这是怎么回事?

黄先生住在鼓楼区仙霞路上,昨天上午,他接到了快递公司的电话,“怎么也找不到快件地址上的门牌号”。黄先生觉得纳闷了,家里门牌号很清楚,怎么会找不到呢?黄先生还在电话里说:“我家就在南师大附近啊!”快递公司的人也很郁闷,“是啊,是在南师大旁边啊!”双方绕了半天,黄先生才弄清楚,快递公司快件送到了栖霞区南师大仙林校区。

这时,黄先生才想起来,几年前,他也曾有过一次这样的遭遇,黄先生还曾实地考察过,“在仙林大学城那,也在南师大旁边,不过不同的是那里是南师大仙林校区,我家住在南师大本部旁边。”黄先生觉得很奇怪,“一个城市怎么会有两条相同的路名呢?这也太不方便了。”

记者联系了南京市地名委,工作人员告知,“南京市登记在册的‘仙霞路’只有一条,就在鼓楼区。”那黄先生所说的栖霞区的“仙霞路”又是怎么回事呢?工作人员回忆了一会,才记起,“好几年前,在做工程规划时,曾将南师大仙林校区旁边一条路暂称‘仙霞路’,但后来并没有审批下来,现在那条路叫‘文澜路’,门牌号都是按照‘文澜路’进行制作的。”这名工作人员猜测,可能有些对当地情况不熟悉的人,还是习惯将“文澜路”称作“仙霞路”。

超速,让你“好看”



宁杭高速推出超速提示 通讯员 刘兵 摄

快报讯(通讯员 刘兵 记者 田雪亭)“路太好了,风景又美,忍不住就会开快……”

在全国首条生态高速公路宁杭高速工作的民警们,面对前来接受处罚的驾驶员时,听到最多的就是这句话。“开车时没有意识到,那我们能不能提醒他们一下?”宁杭高速交警大队于近期推出了超速执法告知提示牌。交警说,他们利用位于宁杭高速往南京方向11公里处上方的可变情报板,及时发布超速车辆号牌,“一旦超速被我们流动测速车抓拍了,就会实时传输到情报板,提醒驾驶员减速行驶。对于超过规定限速的车辆,警方还会在收费站处提醒其接受处罚。”

大桥上 乘客抢方向盘

时间:昨天下午3点左右 地点:长江大桥

快报讯(记者 杨成)昨天下午3点左右,一辆150路公交车刚上长江大桥南引桥,7个乘客就围着司机喊“四平路站不停?”司机有些诧异,“这站一个多月前就取消了,你们不知道?”

见离自己要去的越来越远,7个人越来越暴躁,要司机停车。司机解释大桥上不能停,可一张嘴哪里敌得过七张嘴?司机索性不再解释,埋头开车。快到大桥南堡时,见司机仍没有下来的意思,一名男子竟上前抢

夺方向盘。

车子在长江大桥上绕了近百米S形路线后,擦到右侧人行道停了下来。一车乘客都气愤地指责这几个人,并让司机关上门,等民警来处理。见犯了众怒,抢夺方向盘的男子从车窗跳下跑了,他的几名老乡则被众人拦下。在派出所,几个人说自己都是在下关卖西瓜的,入梅后西瓜价格一路走低,他们心情很糟。民警批评了几人,让他们通知抢夺方向盘的老乡尽快到派出所说明情况。司机也很后悔,“要是在四平路前站口头提醒一下也没这些事了。”

(刘先生报料奖60元)



南京

ISO9001国际质量体系认证 全国十大知名外语培训机构

环球雅思

暑假班火热报名中

首选南京环球 必定攻克雅思

7月11日、7月12日、7月13日 承诺6分基础强化班 扬州班、常州班、无锡班开班啦 欢迎来电咨询!

全国领航,江苏一流!

我们只做专业化的雅思培训!

免未学 费达6 重全 读国

到江苏唯一考点南京环雅学习 拿国际剑桥英语系列资格证书

环雅校长亲领四大名教授课

韩品煜 雅思写作、阅读领衔 林俊 口语主讲 陈军 雅思阅读、听力主讲 范娜 听力主讲

山西路校区咨询热线:

025-83476511

地址:南京市山西路67号(世贸中心大厦院内)

广州路校区咨询热线:

025-83231558

地址:南京市广州路37号江苏科技大厦108室(儿童医院对面)